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„Україна – ЄС”

Микола Азаров: Співробітництво з Європейським Союзом –
пріоритетний напрям діяльності Уряду

Під час зустрічі з делегацією Європейського Парламенту на чолі з депутатом
Європарламенту, Віце-президентом Групи прогресивного альянсу соціалістів і
демократів у  Європейському Парламенті Адріаном Северином 26 березня 2010 р.
Прем’єр-міністр Микола Азаров запевнив, що інтеграція України до ЄС є одним з
пріоритетних напрямів діяльності Уряду та висловив сподівання на активізацію
переговорів щодо Угоди про асоціацію між Україною і ЄС, включаючи створення
всеохоплюючої зони вільної торгівлі.

У свою чергу, Адріан Северин наголосив: „Наша парламентська група цілком
підтримує євроінтеграційні перспективи України, і коли ми говоримо про ці
перспективи, то маємо на увазі справжню інтеграцію. Ми не думаємо, що це якась
фантастична можливість”.

Сергій Тігіпко: Уряд розробив дорожню карту реалізації стратегічних завдань наближення України
до ЄС на 2010 рік

25 березня та 14 квітня відбулися зустрічі Віце-прем’єр-міністра України Сергія Тігіпка з Главою
Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануелем Пінту Тейшейрою, під час яких обговорено
актуальні питання співробітництва між Україною та ЄС, внутрішню ситуацію в Україні, подальшу економічну
політику Уряду, співпрацю у рамках виконання Порядку денного асоціації Україна – ЄС на 2010 р. та перспективи
інтеграції України до ЄС.

З огляду на відновлення співробітництва з МВФ як передумови отримання макрофінансової допомоги ЄС,
Сергій Тігіпко акцентував увагу на необхідності започаткування консультацій з Європейською Комісією.
Представника ЄС в Україні було також поінформовано про розробку дорожньої карти реалізації стратегічних
завдань наближення України до ЄС на 2010 р. і започаткування практики проведення нарад з центральними
органами виконавчої влади для вирішення окремих проблемних питань співробітництва з ЄС.

Європейська Сторона представила огляд допомоги ЄС Україні за останні роки, після чого були обговорені
можливі шляхи підвищення ефективності її надання та використання.

Костянтин Грищенко: Ефективна реалізація євроінтеграційного курсу є ключовим пріоритетом
27 – 28 березня відбувся щорічний Брюссельський форум. Цьогорічна тематика заходу охоплювала

глобальні аспекти світової політики, подолання наслідків фінансової кризи, зміни клімату, енергетичну безпеку та
захист прав і громадянських свобод.

Під час форуму Міністр закордонних справ Костянтин Грищенко виступив з доповіддю „Україна за нового
керівництва” та ознайомив учасників засідання з внутрішніми та зовнішньополітичними пріоритетами нового
керівництва України.

Міністр закордонних справ наголосив, що прагматизм і забезпечення національних політичних, економічних
і безпекових інтересів є основними принципами ефективної зовнішньої політики, а ефективна реалізація
євроінтеграційного курсу є ключовим пріоритетом.

Брюссельський форум – щорічна зустріч на високому рівні найбільш впливових політичних лідерів,
представників бізнесу та наукових кіл Північної Америки та Європи, яка проводиться Німецьким Фондом
Маршалла з метою пошуку вирішення актуальних глобальних викликів.

За інформацією МЗС

Систему врядування в Україні буде реформовано за зразком країн Європейського Союзу
8 квітня під час першого засідання робочої групи із законодавчого та інституційного забезпечення реформ,

що діє в рамках Комітету з економічних реформ при Президентові України, обговорено засадничі питання
організації та реформування державної служби у країні, зокрема напрями приведення форм і способів
функціонування державного управління до тієї моделі, яка функціонує у державах-членах Європейського Союзу.
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Наразі робоча група, яку очолює Міністр юстиції Олександр Лавринович, готує пропозиції щодо концепції
реформування державного управління, яка буде передана на розгляд Президентові України.

Серед завдань, що поставлені перед робочої групою – визначення основних шляхів реформування системи
органів виконавчої влади з огляду на необхідність посилення правового та політичного статусу міністерств,
розмежування політичних та адміністративних посад  у системі центральних органів виконавчої влади тощо.
Робоча група має запропонувати відповідні зміни до закону про Кабінет Міністрів України, розробити нову
редакцію закону про державну службу та проекту закону про центральні органи виконавчої влади.

До складу підгрупи з питань реформування системи органів державної влади увійшли представники
Кабінету Міністрів, Міністерства юстиції, Інституту законодавства Верховної Ради, Національної академії
правових наук та громадських організацій.

За інформацією Мін’юсту

Робочий візит в Україну Комісара ЄК з питань розширення та Європейської політики сусідства
З 21 по 23 квітня в Україні з робочим візитом перебував Комісар ЄК з питань розширення та Європейської

політики сусідства Штефан Фюле. У рамках візиту відбулися зустрічі з Президентом України
Віктором Януковичем, Прем’єр-міністром України Миколою Азаровим, Міністром закордонних справ України
Костянтином Грищенком.

Під час зустрічі з Прем’єр-міністром України Миколою Азаровим обговорено поточну політичну та
економічну ситуацію в Україні, питання енергетичної безпеки, актуальні питання співробітництва між Україною та
ЄС, зокрема щодо переговорного процесу стосовно укладення Угоди про асоціацію, перспективи розробки
“дорожньої карти” запровадження безвізового режиму, виконання Порядку денного асоціації Україна-ЄС. Штефан
Фюле передав Прем’єр-міністрові підготовлений Європейською Комісією документ щодо проведення
пріоритетних реформ в Україні, пов’язаних з виконанням Порядку денного асоціації Україна-ЄС.

ПЕРЕГОВОРНИЙ ПРОЦЕС

Чотирнадцяте засідання Комітету парламентського співробітництва між Україною та ЄС
22 – 23 березня у Брюсселі відбулося чотирнадцяте засідання Комітету парламентського співробітництва

між Україною та ЄС, на якому учасники обговорили широке коло питань, пов’язаних з розвитком відносин між
Україною та ЄС.

За результатами засідання схвалено Заключну Заяву та рекомендації, в яких, зокрема, відзначено: прогрес у
переговорах між Україною та ЄС з укладення Угоди про асоціацію, включаючи зону вільної торгівлі; успішний
початок виконання Порядку денного асоціації, який є ефективним інструментом забезпечення двосторонньої
взаємодії до завершення переговорів стосовно Угоди про асоціацію; необхідність поглиблення співробітництва
між Україною та ЄС у торговельно-економічній сфері; важливість забезпечення Україною надійного транзиту
енергоресурсів та інтеграції її енергетичного сектору до внутрішнього енергетичного ринку ЄС; важливість
подальшого двостороннього співробітництва щодо зміни клімату та поглиблення співробітництва з питань захисту
навколишнього середовища; необхідність інтенсифікації роботи з підготовки та підписання дорожньої карти для
встановлення безвізового режиму поїздок українських громадян до держав-членів ЄС.

Учасники засідання також обговорили питання започаткування Парламентської асамблеї ЄВРОНЕСТ –
нової парламентської форми співробітництва, яка об’єднає Європарламент і парламенти шести країн-партнерів
„Східного партнерства”.

Наступне п’ятнадцяте засідання Комітету заплановано провести 3 – 5 листопада у м. Києві.
За інформацією МЗС і Представництва України при ЄС

Друга відеоконференція Комітету старших посадових осіб з оцінки імплементації Порядку денного
асоціації Україна – ЄС

14 квітня відбулась друга відеоконференція Комітету старших посадових осіб з оцінки імплементації
Порядку денного асоціації Україна – ЄС.

Під час відеоконференції Сторони обговорили результати імплементації Порядку денного асоціації
Україна – ЄС, пропозиції Української Сторони до спільних заходів з реалізації його пріоритетів на 2010 рік, а
також домовилися про проведення у другій половині травня п. р. чергової відеоконференції з метою обговорення
питання підготовки Звіту щодо імплементації Порядку денного асоціації Раді з питань співробітництва між
Україною та ЄС.
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СХІДНЕ ПАРТНЕРСТВО

Євросоюз виділяє 13 млн. євро на екологію „Східного партнерства”
Європейський Союз інвестує 13 млн. євро у новий екологічний проект, метою якого є посилення

екологічного управління у країнах „Східного партнерства”. Перша фаза цього проекту спрямована на підвищення
доступності достовірної екологічної інформації у країнах „Східного партнерства”.

У рамках проекту буде створено Спільну екологічну інформаційну систему країн регіону, яка допоможе
акумулювати, аналізувати та відстежувати важливу екологічну інформацію. Завдяки створенню такої системи
проект допоможе гармонізувати збір та аналіз екологічних даних у шести країнах регіону. Крім того, проект
залучатиме експертів та зацікавлених гравців для проведення екологічної оцінки різних ініціатив. Йдеться,
зокрема, про оцінки можливих екологічних наслідків проектів, які реалізуються в регіоні. Такі оцінки
здійснюватимуться відповідно до норм права ЄС, що допоможе країнам „Східного партнерства” наблизитися до
європейських стандартів охорони довкілля.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ

Залучення експертизи SIGMA до оцінки системи державних фінансів
У 2009 р. Представництво ЄС в Україні спільно з Головним Управлінням державної служби України

провело консультації з керівництвом програми SIGMA та органами державної влади щодо залучення експертизи
SIGMA до оцінки сектору державних фінансів в Україні, за результатами яких прийнято позитивне рішення.

6 – 9 квітня у рамках нової ініціативи відбувся перший візит експертів програми SIGMA в Україну. Експерти
SIGMA провели консультативні зустрічі з представниками ключових органів державної влади, відповідальних за
питання фінансової політики та управління державними фінансами, та інших зацікавлених сторін, у тому числі й
неурядових установ, для обговорення ситуації у фінансовому секторі України, основних проблемних питань та
необхідних реформ.

За результатами оцінки будуть підготовлені рекомендації щодо здійснення подальших реформ у сфері
управління державними фінансами на основі європейських стандартів і кращих практик та визначені пріоритети
для надання допомоги ЄС у фінансовому секторі на найближчі 3 – 5 років.

Програма SIGMA (Support for Improvement in Governance and Management – Підтримка вдосконалення
врядування та менеджменту) – один із провідних аналітичних центрів ЄС, створений для надання допомоги
країнам Центральної та Східної Європи у модернізації їхніх систем державного управління. Програма має
ключову роль у підготовці країн-кандидатів до вступу в ЄС.
У 2008 р. прийнято рішення Європейської Комісії про можливість використання у 2008 – 2011 рр. інструменту
SIGMA країнами-сусідами ЄС. Активне використання Україною наданої можливості дозволить залучити
провідних європейських експертів до адаптації до стандартів ЄС сфер адміністративного законодавства та
адміністративної юстиції, управління видатками, контролю, внутрішнього та зовнішнього аудиту, закупівель,
державної служби, координації політики та регулятивного управління.

За інформацією Головдержслужби

CПІВПРАЦЯ У СФЕРІ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПОЛІТИКИ БЕЗПЕКИ

Участь України в операції „Аталанта”
17 – 20 березня під час візиту в Україну делегації Оперативного штабу операції „Аталанта” відбулися

консультації з практичних і правових питань підготовки до участі України у військово-морській операції ЄС з
протидії піратству біля узбережжя Сомалі „Аталанта”, а також проведено демонстрацію готовності сил
спеціального призначення Служби безпеки України до виконання завдань у рамках цієї операції.

29 березня на адресу Міністра закордонних справ України К. Грищенка надійшов лист від Високого
представника Європейського Союзу з закордонних справ та безпекової політики, Віце-президента Європейської
Комісії Кетрін Ештон, в якому ЄС офіційно запрошує Україну взяти участь в операції „Аталанта”. Подальші
консультації щодо участі України в цій операції відбуватимуться в офіційному форматі.

За інформацією МЗС

Роль України у системі європейської безпеки обговорювали у Львові
15 – 16 квітня у Львові пройшов Міжнародний безпековий форум „Від безпеки України до безпеки Європи.

Виклики XXI сторіччя”, який зібрав дипломатів та фахівців з питань безпеки практично з усіх країн Європи, Росії
та інших країн СНД, США, Китаю та Катару. Результатом роботи форуму стали фахові рекомендації політикам
країн ОБСЄ щодо гарантування безпеки у Центрально-Східній Європі.
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Форум – одна з перших громадських ініціатив у безпековому полі, ініційована провідними українськими
державними, науковими та громадські діячами 4 грудня 2009 р. у 15ту річницю підписання Будапештського
Меморандуму про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної
зброї.

Організатором Форуму виступає Рада з зовнішньої та безпекової політики у партнерстві з Центром
Разумкова, Міжнародним центром перспективних досліджень та Західною аналітичною групою за підтримки
Львівської облдержадміністрації, Львівської облради та Львівського національного університету ім. Івана Франка.

Рада з зовнішньої та безпекової політики (Council for Foreign and Security Policy) – неурядова дослідницька
організація, яка об’єднує провідних українських експертів у сферах національної безпеки і міжнародних
відносин.
Основною метою діяльності Ради є акумуляція інтелектуального потенціалу України у сфері безпеки і
зовнішньої політики та підготовка на цій основі ґрунтовних рекомендацій керівництву України, громадянським
асоціаціям та урядам і суспільствам іноземних держав для гарантування суспільного демократичного поступу
України як важливої європейської держави..

За інформацією Інтернет-видання Zaxid.net

ЮСТИЦІЯ, СВОБОДА ТА БЕЗПЕКА

Координаційна нарада Місії EUBAM в Одесі
19 березня в Одесі відбулась 50-а Координаційна нарада Місії EUBAM, під час якої обговорено питання

виконання Протоколів про обмін інформацією між митними і прикордонними службами України та Республіки
Молдова, спільний звіт про оцінку безпеки на українсько-молдовському кордоні у лютому ц.р., графік тренінгів на
березень – квітень ц.р., що проводитимуться експертами Місії для партнерських служб України та Республіки
Молдова. Експерт Місії презентував учасникам наради Концепцію спільних операцій з контролю на кордоні для
врахування сторонами під час здійснення спільних заходів.

Міжнародна конференція „Інтегроване управління кордонами: досягнення та перспективи” у Києві
14 – 15 квітня у Києві Місія EUBAM у співпраці з Державною прикордонною службою України провела

міжнародну конференцію „Інтегроване управління кордонами: досягнення та перспективи”, на якій обговорено
концепцію інтегрованого управління кордонами ЄС, досвід її імплементації державами-членами ЄС,
а також питання допомоги Місії EUBAM партнерським службам України та Республіки Молдова у запровадженні
системи інтегрованого управління кордоном європейського зразка.

У заході взяли участь представники EUBAM, прикордонних і митних служб України, Молдови та
15 держав-членів ЄС,  Агентства FRONTEX та інших організацій.

За інформацією МЗС

СЕКТОРАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
Засідання Підкомітету „Енергетика, транспорт, ядерна безпека та екологія”

22 – 23 березня у Києві відбулося п’яте спільне засідання Підкомітету № 4 „Енергетика, транспорт, ядерна
безпека та екологія” Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС, під час якого обговорено актуальні
питання співробітництва України з ЄС у сфері енергетики та ядерної безпеки, охорони навколишнього природного
середовища, включаючи проблематику зміни клімату та транспорту. Зокрема, увагу сторін було зосереджено на
останніх змінах в українській енергетичній політиці та реформах енергетичного сектору, діяльності спільних
робочих груп, створених на виконання пріоритетів Меморандуму між Україною та ЄС про взаєморозуміння щодо
співробітництва в енергетичній галузі.

Під час розгляду стану реалізації природоохоронної політики сторони обговорили міжнародне та
регіональне співробітництво з питань охорони навколишнього середовища, включаючи взаємодію в рамках
міжнародних природоохоронних конвенцій та діяльність Дунайсько-Чорноморської спеціальної групи DABLAS.

Сторони також обговорили питання розбудови транс’європейських транспортних мереж, стан реалізації
транспортної політики сторін, співробітництво у сфері супутникової навігації.

DABLAS – спеціальна група, створена у листопаді 2001 р. з метою забезпечення платформи для співпраці у
сфері захисту водних ресурсів та водних екосистем у Дунайському та Чорноморському регіоні.
До складу групи входять представники країн регіону, Міжнародної Комісії з захисту ріки Дунай (ICPDR),
Комісії з захисту Чорного моря від забруднення (Чорноморська Комісія), міжнародних фінансових організацій,
ЄС, зацікавлених держав-членів ЄС, інших донорів, регіональних і міжнародних організацій, функції яких
відповідають завданням DABLAS.

За інформацією МЗС
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Засідання Української частини Підкомітету „Наука та технології, дослідження та розробки,
освіта, культура, громадське здоров’я, інформаційне суспільство та медіа” Комітету з питань
співробітництва між Україною та ЄС

26 березня відбулося чергове засідання Української частини Підкомітету № 7 „Наука та технології,
дослідження та розробки, освіта, культура, громадське здоров’я, інформаційне суспільство та медіа” Комітету з
питань співробітництва між Україною та ЄС, під час якого обговорено стан та подальші кроки щодо виконання
домовленостей, досягнутих під час четвертого спільного засідання Підкомітету № 7 (17 грудня 2009 р.,
м Брюссель).

За результатами засідання підтримано ініціативу Держкомтелерадіо щодо участі України у новій програмі
ЄС „Медіа-Мундус”, зокрема прийнято рішення щодо започаткування співпраці за наступними напрямами:
підтримка підготовки дикторів у сфері цифрового телебачення, підготовка фахівців дослідження розвитку
аудіовізуального ринку ЄС; участь у спільних інвестиційних проектах щодо створення аудіовізуальної продукції та
створення спільних телевізійних програм для молоді.

„Медіа-Мундус” – широка програма міжнародного співробітництва в сфері аудіовізуальній індустрії на 2011 –
2013 рр., започаткована Європейською Комісією у 2009 році. Мета Програми полягає у посиленні співпраці
між кінематографістами Європи та інших країн, а її загальний бюджет складає 15 млн. євро. ЄК може надавати
фінансову підтримку в обсязі до 80% від вартості відповідних проектів. Україна, враховуючи її членство у
конвенції Ради Європи „Про транскордонне телебачення”, може брати повноцінну участь у проектах „Медіа-
Мундус”. Детальніше на сайті ЄК – http://ec.europa.eu/information_society/media/mundus/index_en.htm.

За інформацією МОН і Держкомтелерадіо

Співробітництво в енергетичній сфері
17 березня під час зустрічі Голови Національного агентства України з питань забезпечення ефективності

використання енергетичних ресурсів (НАЕР) та представників Австрійського енергетичного агентства (АЕА)
досягнуто домовленості щодо активізації співробітництва з метою приведення законодавства України у сфері
енергоефективності та енергозбереження до норм і стандартів ЄС, а також підготовки проекту Плану дій між
НАЕР та АЕА на 2010 рік.

За інформацією НАЕР

Співробітництво в галузі освіти
23 березня відбулася нарада Національної команди експертів з реформування вищої освіти, під час якої

проаналізовано останні зміни щодо модернізації вищої освіти та сучасний стан запровадження положень
Болонського процесу в систему вищої освіти України, а також затверджено попередній план роботи Національної
команди на 2010 рік.

Національну команду експертів з реформування вищої освіти створено у 2009 р. за ініціативи Європейської
Комісії та за рекомендації Міністерства освіти і науки України з метою залучення визначного експертного
досвіду, здатного прискорити запровадження положень Болонського процесу та цілей Лісабонської стратегії у
світлі національних потреб. Роботу команди координує Національний Темпус-офіс в Україні. Детальніше на
сайті – http://www.tempus.org.ua/uk/national-team-here.html

За інформацією Національного Темпус-офісу в Україні

УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПРОГРАМАХ ТА АГЕНТСТВАХ ЄС

Участь українських студентів в освітній програмі „Еразмус Мундус”
28 студентів з України відібрано на конкурсній основі для навчання на одному з 116 курсів програми

„Еразмус Мундус” в університетах держав-членів ЄС з наданням відповідних стипендій. Українськими студентами
обрано університети Лейпцигу, Штутгарта (Федеративна Республіка Німеччина), Туріна (Італійська Республіка),
Марселя (Французька Республіка), Гронингена (Королівство Нідерландів), Деусто (Королівство Іспанія) та
Королівський технологічний університет (Королівство Швеція) тощо.

„Еразмус Мундус” – освітня програма ЄС, націлена на активізацію міжнародного співробітництва та
підвищення мобільності серед студентів, викладачів, науковців європейських університетів і вищих
навчальних закладів у третіх країнах на всіх континентах. Сучасний етап програми розрахований на
2009 – 2013 роки.
З моменту започаткування програми „Еразмус Мундус” 158 українським студентам та 27 науковцям
Європейською Комісією надано гранти на навчання.

За інформацією Представництва ЄС в Україні
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МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА НА ПІДТРИМКУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Успішно завершився проект Twinning „Прискорення українсько-європейського співробітництва в
космічній сфері”

15 березня ц.р. відбулося офіційне закриття проекту Twinning „Прискорення українсько-європейського
співробітництва в космічній сфері”.

Під час заходу групою експертів з Франції, Німеччини та України розглянуто результати реалізації проекту,
які визнано успішними. Зокрема, це перший проект Twinning, у рамках якого розроблений за участі європейських
експертів законопроект не лише подано на розгляд Верховної Ради України, але й прийнято у першому читанні.

Мета проекту ЄС „Прискорення українсько-європейського співробітництва в космічній сфері” – підтримка
участі України в європейських дослідницьких та європейських космічних програмах, розвитку її наукових та
технічних можливостей у космічній сфері, наближенні українського законодавства у космічній сфері до
європейських стандартів.
Реалізація проекту тривала 24 місяці.

За інформацією Головдержслужби

Реалізовано проект Twinning „Впровадження та розвиток управління якістю в українській міліції”
17 березня відбулося офіційне закриття проекту Twinning „Впровадження та розвиток управління якістю в

українській міліції”, під час якого презентовано результати його реалізації.

Загалом у рамках проекту проведено 95 заходів різного формату, а саме: семінари, робочі зустрічі, тренінги,
навчальні поїздки до держав-членів ЄС, в яких брали участь не лише представники МВС,
а й Генпрокуратури, МНС, суддівського корпусу, Київської міськдержадміністрації, неурядових громадських
організацій. За час реалізації проекту професійне навчання пройшли 315 працівників міліції та внутрішніх військ,
20 інструкторів, а також розроблено декілька нормативно-правових актів (у т. ч проект Кодексу професійної
етики), запроваджено 2 пілотних проекти „суспільно-орієнтованої міліції”.

Мета проекту ЄС „Впровадження та розвиток управління якістю в українській міліції” – посилення
спроможності міліції та внутрішніх військ попереджати, виявляти злочини та боротися зі злочинністю,
підтримувати громадський порядок, мир і спокій у відповідності до принципів демократичної поліції,
верховенства права та дотримання міжнародних стандартів стосовно прав людини.
Реалізація проекту тривала 18 місяців.

За результатами реалізації цього проекту започатковано новий – „Сприяння вдосконаленню системи
охорони громадського порядку внутрішніми військами МВС України”.

За інформацією Головдержслужби та МВС

„День Європи в Україні”

Ласкаво просимо на День Європи в Україні

Цього року Європейська сторона підтримує проведення заходів з відзначення
свята у Херсоні (22 травня) та Маріуполі (29 травня). Передбачається участь
Представництва ЄС в Україні та дипломатичних установ держав-членів ЄС у святкових
заходах м. Києва та заплановане „кластерне” відвідування деяких заходів у Миколаєві,
Донецьку, Севастополі та Свердловську (Луганської обл.). На Закарпатті протягом
першого тижня червня планується проведення святкових заходів за участю посольств
Угорщини та Польщі в Україні. Фестиваль європейського кіно проходитиме у Києві
(з 10 червня) та Львові (з 17 червня).

15 травня у Києві планується проведення низки святкових заходів, у тому числі встановлення
традиційного„Європейського містечка” та проведення публічних дебатів, а також інших святкових заходів за
участі громадських організацій

Протягом травня у всіх регіонах України заплановано проведення прес-конференцій, круглих столів,
громадських  читань  за  участю  представників  органів  державної влади, Представництва ЄС в Україні, посольств
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держав-членів ЄС, акредитованих в Україні, та громадських організацій, а також лекцій, конференцій, вікторин з
євроінтеграційної тематики у навчальних закладах, єдиних днів інформування населення, інших інформаційних та
культурно-масових заходів.

Місце та дата проведення окремих заходів анонсуватимуться в місцевих засобах масової інформації.

Волонтери для Дня Європи в Україні
Європейським молодіжним парламентом оголошено набір волонтерів для проведення Дня Європи у Києві

(15 травня), Херсоні (22 травня) і Маріуполі (29 травня).

Волонтери співпрацюватимуть з посольствами держав-членів ЄС та країн-кандидатів на вступ до ЄС,
допомагатимуть в організації публічних дебатів, мистецького та спортивного куточків, проведенні мовних курсів
та школи танців.

Координатор волонтерів – Олександра Мазур, e-mail: EuropeDay2010@eyp-ua.org.

„Україна – Рада Європи”

Спільний проект Ради Європи та ЄС зі зміцнення та захисту прав жінок і дітей в Україні
18 – 19 березня у Києві пройшов міжнародний семінар „Захист дітей в Інтернеті – „Гаряча Інтернет лінія”,

організований Радою Європи в рамках спільного з ЄС проекту зі зміцнення та захисту прав жінок і дітей в Україні
(TRES). Під час семінару представлено концепцію інтегрованого підходу в питаннях рівноправності відповідно до
Європейської соціальної хартії та інших договорів Ради Європи, Трудового кодексу України та Державної
програми з утвердження ґендерної рівності в українському суспільстві на період до 2010 р., а також обговорено
перспективи створення стандартів для функціонування ефективної „Гарячої Інтернет лінії” для дітей в Україні
відповідно до Конвенції Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації і сексуальних зловживань та
Конвенції щодо протидії торгівлі людьми.

8 квітня у Києві представлено новий урок для загальноосвітніх шкіл, який допоможе вчителям у обговоренні
проблеми торгівлі людьми серед учнів. Презентація проводилась після тренінгу для вчителів з усіх областей
України, під час якого продемонстровано, яким чином запровадити рекомендації з протидії торгівлі людьми на
практиці. Методичні рекомендації до проведення уроку підготовлено Міністерством освіти і науки України у
рамках спільного проекту Ради Європи та Європейського Союзу.

15 – 16 квітня у Києві відбувся семінар „Інтегрований підхід до рівності між жінками та чоловіками в
законодавстві, політиці та програмах”. Учасники семінару обговорили необхідність доповнення Закону України
„Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків” з тим, щоб він відповідав вимогам Європейської
соціальної хартії та Конвенції ООН про скорочення всіх форм дискримінації по відношенню до жінок та сприяв
покращенню українського законодавства для скорочення в сфері зайнятості та інших секторах соціального життя
будь-якої дискримінації за ознакою статі – як прямої, так і прихованої.

Спільний проект Ради Європи та Європейського Союзу зі зміцнення та захисту прав жінок і дітей в Україні
(TRES) у співпраці з Урядом України, а також громадянськими організаціями зосереджує увагу на питаннях
гендерної рівності (боротьба з дискримінацією та насильством проти жінок) та захисті прав дітей (такі
проблеми, як дитяча праця, прояви насильства та розбещування дітей, торгівля дітьми та сексуальна
експлуатація дітей). Детальніше – www.coe.int/tres

За інформацією Представництва України при
 Раді Європи та Офісу Ради Європи в Україні

„Євроінтеграція – регіональні аспекти”

ТРАНСКОРДОННЕ ТА РЕГІОНАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Започаткування практичної реалізації ініціативи ЄС „Чорноморська синергія”
16 березня у Брюсселі відбулася Міністерська конференція з охорони навколишнього природного

середовища держав-членів Європейського Союзу та країн Чорноморського регіону. Організатори конференції –
Європейська Комісія та Румунія.
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Мета заходу полягала у започаткуванні практичної реалізації регіональної ініціативи ЄС „Чорноморська
синергія” шляхом представлення першого з секторальних партнерств у рамках зазначеної ініціативи за напрямом
„Навколишнє природне середовище”.

За результатами конференції державами-членами ЄС і країнами Чорноморського регіону схвалено Спільну
декларацію щодо започаткування практичної реалізації ініціативи ЄС „Чорноморська синергія”.

За інформацією Мінприроди

Міжнародна конференція з питань  транскордонного співробітництва у Києві
7 – 8 квітня Інститут Політичної Освіти спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань європейської

інтеграції та Фондом Едуардо Фрея (Королівство Нідерландів) провели у Києві міжнародну конференцію „Стан
законодавчого та нормативного забезпечення транскордонного співробітництва”, під час якої провідні фахівці та
експерти держав-членів ЄС (Королівство Нідерландів, Румунія, Республіка Польща, Словацька Республіка,
Угорська Республіка), а також Молдови та України обговорили такі основні теми: законодавче забезпечення та
перспективи транскордонної співпраці, нові фінансові інструменти та кращі практики транскордонної співпраці.

Стажування українських пожежників-рятувальників у Польщі
28 лютого – 7 березня у рамках Програми прикордонного співробітництва Європейського інструменту

сусідства та партнерства „Україна – Польща – Білорусь” пройшло стажування пожежників-рятувальників
Головного управління МНС України у Волинській обл. в пожежно-рятувальних підрозділах Лодзького
Регіонального управління Державної пожежної служби Республіки Польща.

За інформацією МНС

НОВИНИ З РЕГІОНІВ

Львівщина розпочинає тісну співпрацю з Європейським Союзом
За підтримки ЄС у Львові стартував проект MODEL-CIUDAD щодо реалізації заходів з енергозбереження у

гімназії „Синівська”. Завданням проекту є впровадження енергоменеджменту в місцевих органах влади та
термомодернізація найбільш проблематичних будівель бюджетних установ міста.

Проект триватиме 30 місяців. Сума, яку місто отримає від програми ЄС CIUDAD, становить 106 866 євро
(80%). Львів також виділить 26 716 євро (20%). У гімназії планується виконати утеплення зовнішніх
огороджувальних конструкцій пінополістиролом, заміну віконних конструкцій, встановлення забатарейних екранів
у підвіконній частині стіни, модернізацію внутрішніх систем тепловикористання.

16 квітня у Львові відбулося передання сучасного обладнання для визначення залишків ветеринарних
препаратів у продуктах харчування Львівській регіональній державній лабораторії ветеринарної медицини та
Державному науково-дослідному контрольному інституту ветеринарних препаратів і кормових добавок. Це
обладнання дасть змогу Україні відповідати європейським і міжнародним вимогам з визначення залишків
ветеринарних препаратів у продуктах тваринного походження. Реалізація проекту стала можливою завдяки
фінансовій підтримці ЄС у рамках компоненту „Безпечність продуктів харчування” проекту „Виконання Україною
зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації Європейської політики добросусідства в аграрному секторі”.

Проект „Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації Європейської політики
добросусідства в аграрному секторі” розрахований на 38 місяців і охоплює декілька пілотних областей. Окремі
компоненти програми реалізуються в АР Крим, Черкаській, Одеській, Херсонській, Львівській, Полтавській та
Дніпропетровській областях. Загальна вартість проекту складає 4,7 млн. євро.
Мета проекту – сприяння більш тісній співпраці між Україною та ЄС і гармонізації українських стандартів з
вимогами СОТ, зокрема, в аграрному секторі завдяки застосуванню секторального підходу.
Проект складається з чотирьох компонентів, які передбачають покращення у галузі безпеки продуктів
харчування, розвиток ринкової інфраструктури та сільської місцевості, а також зміцнення потенціалу
Міністерства аграрної політики України в управлінні та координуванні секторальним підходом.
Компонент „Безпечність харчових продуктів” передбачає роботу експертів з удосконалення української
системи безпечності харчових продуктів, приведенням українського харчового законодавства у відповідність
до міжнародних та європейських вимог.
Лабораторне обладнання та спеціально оснащені автомобілі для транспортування зразків загальною вартістю
2 млн. євро вже отримали чотири регіональні лабораторії та два інститути у п’яти містах – Києві, Полтаві,
Черкасах, Дніпропетровську та Львові.
У межах проекту Twinning „Надання допомоги українській ветеринарній службі з метою покращення правових
та технічних аспектів системи контролю за безпекою харчових продуктів”, який реалізується за підтримки ЄС,
буде проведено поглиблене навчання персоналу в Україні та Данії.

За інформацією Представництва ЄС в Україні
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У рамках реалізації проектів підтримки інтеграції України у транс’європейську транспортну мережу ТЄМ-Т,
що фінансується ЄС, м. Львів та Львівську область обрано для впровадження пілотного проекту Twining з безпеки
дорожнього руху, відкриття якого відбулося 16 квітня цього року. Мета проекту – покращення безпеки дорожнього
руху шляхом запровадження необхідних елементів для досягнення дорожньої безпеки, зокрема зміцнення та
підвищення рівня компетентності органів організації дорожнього руху України з подальшим впровадженням
різноманітних програм інформування суспільства. У рамках проекту передбачається проведення інформаційно-
роз’яснювальної кампанії серед водіїв.

Проект „Підтримка інтеграції України до Транс’європейської транспортної мережі ТЄМ-Т” триватиме до кінця
2010 року. ТЄМ-Т – партнерський проект Уряду України та ЄС. Команда проекту ТЄМ-Т працює з
Міністерством транспорту та зв’язку України. Спеціалісти ЄС та України спільно розроблятимуть стратегію та
план дій для розвитку міцних зв’язків між транспортними системами України та ЄС.
У рамках проекту планується розробка сучасної рентабельної системи, нешкідливої для навколишнього
середовища, повністю інтегрованої у Європейську транспорту систему, конкурентоспроможної та здатної
задовольняти вимоги клієнтів в Україні та її сусідів для спільної економічної та соціальної вигоди впродовж
довгих років.

За інформацією НКРЗ

Крим: конкурс інноваційних проектів у номінації „Енергетика та енергозбереження”
23 березня Міністерством економіки АР Крим спільно з Німецьким бюро технічного співробітництва (GTZ)

та Кримським регіональним центром інноваційного розвитку проведено конкурс бізнес-планів інноваційних
проектів з пріоритетних напрямків інноваційної діяльності в АР Крим у номінації „Енергетика та
енергозбереження”.

Для участі в конкурсі представлено 7 бізнес-планів інноваційних проектів. Експертна рада та оргкомітет
конкурсу визначили переможців, серед яких перше місце посів проект „Сонячне місто” Таврійського
національного університету ім. В. І. Вернадського, друге місце – проект „Технологія термознешкодження твердих
побутових відходів з утилізацією тепла”, третє місце – проект „Організація виробництва інноваційної продукції –
екологічно чистих транспортних засобів на базі електродвигуна на підставі технічного переозброєння”.

Усі проекти будуть внесені в базу даних ДБУ „Кримський регіональний центр інноваційного розвитку” для
одержання фінансової підтримки з державного бюджету та включення в мережу трансферу технологій UTTN.

            „Євроінтеграція – громадський моніторинг”
Громадянське суспільство приєднується до переговорів Україна – ЄС

26 березня відбулася заключна частина третього семінару „Відносини України – ЄС: роль громадянського
суспільства. Зміни в промисловості та економічна криза в Україні”. Організатори заходу – Європейський Комітет з
економічних та соціальних питань і Національна тристороння соціально-економічна рада.

За результатами семінару ухвалено спільні висновки, які стосуються створення Платформи громадянського
суспільства в Угоді про асоціацію між Україною та ЄС, співпраці Уряду України з громадянським суспільством в
переговорах щодо створення всеохоплюючої і поглибленої зони вільної торгівлі, прискорення Урядом України
економічних реформ для досягнення економічної та соціальної стабільності тощо.

Головою Громадської експертної ради Олегом Рибачуком висловлено ідею створення тристороннього
формату майбутньої платформи – профспілки, роботодавці та інші представники громадського сектору.
Детальніше: http://eu.prostir.ua/news/239992.html.

За інформацією ГЕР

Презентовано результати дослідження законодавчого забезпечення руху до симетричного
безвізового режиму між ЄС та Україною

Центр миру, конверсії та зовнішньої політики України та громадська ініціатива „Європа без бар’єрів” за
підтримки Міжнародного фонду „Відродження” презентували результати дослідження законодавчого забезпечення
руху до симетричного безвізового режиму між ЄС та Україною, а також поточні оцінки візової практики країн ЄС
в Україні з використанням як даних незалежного моніторингу, так і офіційних даних.

Висновки та рекомендації дослідження ґрунтуються на перших результатах візового діалогу між Україною
та ЄС, який розпочався у жовтні 2008 р., на досвіді Дорожніх карт до безвізового режиму, наданих з боку ЄС
країнам Західних Балкан у 2008 р., а також на існуючих документах між Україною та ЄС. За результатами
дослідження громадськими організаціями запропоновано чітко сформульовану дорожню карту реформ
українського законодавства, в якій зазначено перелік законодавчих актів, ухвалення яких має забезпечити
нормативно-правову складову руху до безвізового режиму з ЄС. Детальніше – за адресою
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28416:2010-03-17-10-49-14&catid=28:news-euro&Itemid=32.

За інформацією Міжнародного фонду „Відродження”
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Результати дослідження рівня обізнаності про ЄС лідерів громадської думки
За результатами дослідження, проведеного у 2009 р. у рамках проекту ЄС „Дослідження громадської думки

в країнах і територіях Європейського інструменту сусідства та партнерства” (Opinion Polling and Research in the
ENPI Countries and Territories), встановлено, що „...Українські лідери громадської думки добре поінформовані про
ЄС та позитивно до нього ставляться”.

Зазначене дослідження узагальнює результати інтерв’ю з 110ма лідерами громадської думки в Україні та
зосереджується на трьох ключових ділянках: сприйняття ЄС, знання про ЄС та оцінка ролі діяльності ЄС в Україні.

Дослідження також свідчить про те, що українські лідери громадської думки перш за все сприймають ЄС як
демократію, де громадяни мають високу якість життя і де шанується верховенство права. Крім того, респонденти
високо цінують багатий культурний та історичний спадок ЄС.

З текстом дослідження (англ. мовою) можна ознайомитися за адресою: http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/press_corner/
all_news/news/2010/2010_03_30_01_uk.htm.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

„Новини ЄС”

Стратегія ЄС „Європа 2020”
25 – 26 березня під час чергового засідання Європейської Ради розглянуто Стратегію ЄС „Європа 2020”. За

результатами засідання домовлено, що восени держави-члени ЄС представлять національні програми реформ,
а в жовтні ц.р. Європейська Комісія представить заходи, необхідні для імплементації нової стратегії. Крім того,
главами держав та урядів висловлено готовність взяти зобов’язання по скороченню викидів СО2 на 20 %.

Європейська Рада – найвищий міждержавний орган ЄС. Рада працює у форматі зустрічей голів держав чи
урядів держав-членів ЄС. З 1 січня 2010 р. інституція має постійного голову – Президента Європейської Ради.
Нині ним є Герман Ван Ромпей.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

Герман Ван Ромпей: „Наша мета – світ без ядерної зброї”
12 квітня Президент Європейської Ради Герман Ван Ромпей виступив на Саміті з ядерної безпеки

(Вашингтон). У своїй промові він зробив акценти на нерозповсюдженні ядерної зброї, боротьбі проти ядерного
тероризму та на контролі за ядерною безпекою.

Нещодавно підписаний США та Росією договір START є „важливим кроком до нашої кінцевої мети – мати
світ без ядерної зброї”, – зазначив Ромпей. Однак до традиційної проблеми ядерного балансу світових держав нині
додається інша – проблема тероризму. „Ядерний тероризм, коли терористи дістають доступ до ядерних матеріалів
чи радіоактивних речовин, є найсерйознішою загрозою міжнародній безпеці, яка може мати руйнівні наслідки для
наших суспільств”, –  вважає він.

Ромпей порадив усім країнам світу створити „ефективну та незалежну регуляторну та законодавчу
інфраструктуру”, яка регулювала б ядерний сектор „відповідно до наявної міжнародної правової архітектури та
дотичних багатосторонніх інструментів”.

Він навів приклад ЄС, де ядерна безпека перебуває у фокусі не лише індивідуальних держав, а й
наддержавних контрольних органів, що тісно співпрацюють із головним міжнародним гравцем: Міжнародною
агенцією з атомної енергії (МАГАТЕ). „ЄС повністю підтримує ту істотну роль, яку відіграє МАГАТЕ для розвитку
та ствердження всесвітніх стандартів ядерної безпеки”, – говорить Президент Європейської Ради.

Країни зони євро готові до жорсткої економічної координації
Під час першого дня засідання Європейської Ради лідери держав та урядів країн-учасниць зони євро

ухвалили спільну заяву, в якій засвідчили свої наміри щодо створення нового європейського фінансового
механізму, що передбачатиме залучення коштів країн зони євро та Міжнародного валютного фонду для відповіді
на фінансові складнощі у просторі єдиної валюти. Головна мета зазначеного механізму полягає не у субсидуванні
економіки під час складного періоду, а сприянні якнайшвидшому відновленню ринкових інструментів її
фінансування.

З текстом спільної заяви можна ознайомитися за адресою: http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_Data/
docs/pressdata/en/ec/113563.pdf.

За інформацією Представництва ЄС в Україні
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Створено Європейський простір вищої освіти
На зустрічі міністрів, що відповідають за вищу освіту у країнах-учасницях Болонського процесу, яка

відбулася 11 – 12 березня у Будапешті та Відні, прийнято Будапештсько-Віденську Декларацію та офіційно
проголошено створення Європейського простору вищої освіти. Республіка Казахстан стала 47ою країною-
учасницею Болонського процесу. Наступна зустріч міністрів відбудеться в Румунії у Бухаресті 26 – 27 квітня
2012 року.

За інформацією МОН

Крок до спільної візової політики: набув чинності Візовий кодекс ЄС
5 квітня цього року набув чинності Візовий кодекс ЄС, ухвалений Європейським Парламентом та Радою ЄС

у червні 2009 року. Він підвищує рівень прозорості, зміцнює правову безпеку та забезпечує умови рівного
ставлення до всіх громадян, що подають анкети на отримання Шенґенської візи. Водночас кодекс гармонізує
правила та практики для країн Шенґенського простору (22 держав-членів ЄС та 3 асоційованих країн), що
впроваджують спільну візову політику.

З текстом кодексу можна ознайомитися за адресою: http://ec.europa.eu/justice_home/doc_centre/freetravel/visa/doc/
oj_2009_l_243_1_en.pdf (англ.) або http://novisa.com.ua/file/publics/novisa_publics1270655487.pdf (укр.).

Європейський інвестиційний банк надає Україні кредит
Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) оголосив про надання Україні кредиту в обсязі 100 млн. євро в

рамках спеціального інструменту підтримки малих та середніх підприємств, створеного минулого року на саміті
„Східного партнерства”.

Кошти надано в рамках кредитної лінії, яку ЄІБ наприкінці минулого року узгодив з українським
комерційним банком „Форум”. Ще 100 млн. євро (у рамках кредитної лінії з банком „Укрексімбанк”) буде надано
після підписання відповідної угоди між двома фінансовими установами.

Фіналісти конкурсу найбільш екологічного міста Європи
Визначено шість міст-фіналістів конкурсу на звання Європейської зеленої столиці 2012 та 2013 років.

Конкурс проводиться в рамках політики Європейської Комісії з охорони довкілля.

Фіналістами змагання стали мм. Барселона та Вікторія-Гастейс (Королівство Іспанія), Мальме (Королiвство
Швецiя), Нант (Французька Республiка), Нюрнберг (Федеративна Республiка Нiмеччина) та Рейк’явік (Республiка
Iсландiя). Оголошення переможців відбудеться під час урочистої церемонії наприкінці жовтня 2010 р. у
Стокгольмі – місті, яке сьогодні носить титул найзеленішої столиці Європи. Додаткова інформація:
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/10/410&format=HTML&aged=0&language=EN&guiLanguage=en.

Європейська зелена столиця – щорічне звання, присвоєння якого започатковано Європейською Комісією з 2010
року. Звання надається місту, яке здійснило вагомий внесок у розвиток та поліпшення екологічних стандартів
та має намір поліпшувати екологічну ситуацію у своєму місті в майбутньому.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

„Актуальне інтерв’ю”
Інтерв’ю Міністра закордонних справ Костянтина Грищенка

Міністр закордонних справ Костянтин Грищенко розповів в інтерв’ю Журналу „Профіль” про вплив нової
архітектури ЄС на український курс євроінтеграції та цілі МЗС у цьому напрямі в 2010 році. З текстом інтерв’ю
можна ознайомитися на сайті МЗС: http://www.mfa.gov.ua/mfa/ua/publication/content/44346.htm.

Заступник Міністра закордонних справ Костянтин Єлісєєв: „Європейська інтеграція України є
сьогодні єдиною консолідуючою національною ідеологією”

Заступник Міністра закордонних справ Костянтин Єлісєєв  розповів в інтерв’ю німецькій службі „ЄврАктів”
про поточні пріоритети зовнішньої політики України, перспективи співробітництва в енергетичній сфері, звернув
увагу на проблеми громадян України при отриманні Шенгенських віз та необхідність перейти до практичних
кроків в реалізації ініціативи „Східне партнерство”.

З текстом інтерв’ю (англ. мовою) можна ознайомитися на сайті http://www.euractiv.com/en/east-mediterranean/ukrainians-
are-treated-eu-consulates-communist-russia-says-deputy-minister-interv.
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Депутат Європарламенту від Польщі Міхал Томаш Камінські: „Європарламент може посприяти у
відкритті європейських дверей Україні”

Депутат Європарламенту від Польщі, голова групи Європейських консерваторів та реформістів Міхал
Томаш Камінські розповів в інтерв’ю УНІАН про сучасний стан відносин України та ЄС і перспективи їх розвитку
після чергових президентських виборів в Україні. З текстом інтерв’ю можна ознайомитися на сайті
http://eunews.unian.net/ukr/detail/193027.

Посол Німеччини в Україні Ганс-Юрген Гаймзьот: „Україна може розраховувати на активну
підтримку Німеччини в процесі наближення до ЄС”

Надзвичайний і Повноважний Посол Німеччини в Україні Ганс-Юрген Гаймзьот розповів в інтерв’ю
УКРІНФОРМу про відносини України з ЄС і Німеччиною, результати діяльності громадського об’єднання
„Українсько-Німецького Форуму”. Текст інтерв’ю розміщено на сайті http://news.ukrinform.ua/ukr/order/?id=882440.

„Анонси подій”

АНОНСИ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ

Міжнародний семінар з питань управління кризовими явищами у продовольчій сфері у Києві
28 – 29 квітня у Києві відбудеться міжнародний семінар з питань управління кризовими явищами у

продовольчій сфері, на якому будуть розглянуті питання функціонування системи негайного інформування з
питань харчових продуктів і кормів та обговорено питання співробітництва держав-членів ЄС і країн Європейської
політики сусідства щодо управління кризовими явищами у продовольчій сфері. Організатори семінару –
Європейська Комісія та Європейське Агентство з безпеки харчових продуктів.

За інформацією Держкомветмедицини

Чергові засідання тематичних платформ „Східного партнерства”
У рамках реалізації багатостороннього виміру ініціативи ЄС „Східне партнерство” заплановано

проведення чергових засідань тематичних платформ:
Платформа 1 „Демократія, належне врядування та стабільність” – 29 квітня 2010 р.;
Платформа 2 „Економічна інтеграція та зближення з політиками ЄС” – 7 травня 2010 р.;
Платформа 3 „Енергетична безпека” – 20 травня 2010 р.;
Платформа 4 „Міжлюдські контакти” – 27 травня 2010 р.

За інформацією МЗС

Засідання Підкомітету № 6 „Юстиція, свобода та безпека” Комітету з питань співробітництва
між Україною та ЄС

28 квітня у м. Києві відбудеться спільне засідання Підкомітету № 6 „Юстиція, свобода та безпека”
Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС.

АНОНСИ МІЖНАРОДНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

ЄК оголошено конкурс проектів у сфері вугільних технологій
У рамках тематичної програми „Захист навколишнього середовища і раціональне управління природними

ресурсами (включаючи енергетику)” Європейською Комісією оголошено конкурс проектів про співпрацю у сфері
екологічно чистих технологій видобування вугілля. До участі у конкурсі запрошуються національні та регіональні
організації, підприємства вугільної промисловості, вугільні інститути та дослідницькі центри з держав-членів ЄС, а
також Російської Федерації, Казахстану, Південної Африки, Індії, Індонезії та України.

Проекти, подані на конкурс, мають стосуватися розвитку потенціалу та вивчення екологічно чистих
технологій видобування вугілля. Останній термін подачі заявок для участі – 15 червня 2010 року. Додаткова
інформація на сайті Європейської Комісії (https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-
services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=129199).
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Підтримка діяльності євроклубів
Всеукраїнською радіостанцією „Наше Радіо” та громадською організацією „Євроклуб „Право і Захист”

представлено проект „Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році”, який фінансується Представництвом ЄС
в Україні. Проект передбачає проведення низки освітніх та практичних заходів, які сприятимуть поліпшенню
комунікацій між існуючими проєвропейськими громадськими об’єднаннями та вдосконаленню механізмів їх
основної діяльності.

Представники євроклубів запрошуються до участі у заходах проекту. Більш детальна інформація про проект
та його заходи викладена на сайті Представництва ЄС в Україні (http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/press_corner/all_news
/news/2010/2010_03_31_01_uk.htm) та за адресами: http://nasheradio.ua/ і http://hreuc.com/.

Євроклуб – це форма самоорганізації молодих людей, які бажають брати участь у європейських ініціативах.
Основними цілями євроклубів є інформування молоді про ЄС і відносини Україна – ЄС, сприяння у
встановленні зв’язків з європейськими молодіжними громадськими організаціями, підтримка
євроінтеграційних прагнень України.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

Проект „Європа у Валізі”
Учасники молодіжної україно-польсько-німецької команди проекту „Європа у Валізі” наприкінці квітня – на

початку травня подорожуватимуть чотирма регіонами України, зокрема Львівською, Чернівецькою, Донецькою та
Івано-Франківською областями.

Українська молодь запрошується взяти участь у зазначеному проекті. Бажаючі взяти участь, можуть зробити
заявку на сторінці групи Волонтерів з ЄС для Євроклубів України або надіслати на e-mail: euroclub.org.ua@gmail.com.
Детальніше: http://eu.prostir.ua/news/240038.html.

Проект „Європа у валізі” заснований Фондом Конрада Аденауера, Фондом Роберта Боша, Європейською
Академією Берліна та Польською Фундацією Роберта Шумана. Проект спрямований на пожвавлення дискусії
стосовно Європи у регіонах України.

Проблеми захисту навколишнього середовища будуть обговорені в Одесі
28 квітня. Агенція Action Global Communications у співпраці з Представництвом ЄС в Україні в рамках

Проекту комунікаційної підтримки інструменту Європейської політики сусідства проводить в Одесі
інформаційний захід у форматі відкритої лекції „Екологічна політика ЄС і проблеми зміни клімату”. Основною
метою заходу є привернення уваги громадськості до проблеми кліматичних змін, а також висвітлення діяльності
ЄС щодо захисту навколишнього середовища і запровадження Кіотського протоколу.

Детальніше про проект – http://enpi-info.eu/main.php?id_type=2&id=422.

Конкурс програми „Еразмус Мундус”
До 30 квітня 2010 р. триває конкурс програми „Еразмус Мундус” за всіма компонентами.

„Еразмус Мундус” – освітня програма ЄС, спрямована на активізацію міжнародного співробітництва та
підвищення мобільності серед студентів, викладачів, науковців європейських університетів і вищих
навчальних закладів третіх країн на всіх континентах. Намагаючись перетворити ЄС на світового лідера в
освіті, а європейські університети – на осередки знань і центри інновацій, „Еразмус Мундус” також ставить за
мету сприяння взаєморозумінню між людьми та активізацію міжкультурного діалогу.

Детальна інформація (англ. мовою) – на сайті Виконавчого агентства з питань освіти, аудіовізуальних
засобів і культури, де розміщені всі матеріали конкурсу та фільм-презентація Інформаційного дня програми
„Еразмус Мундус” у Брюсселі – http://eacea.ec.europa.eu/erasmus_mundus/funding/2010/call_eacea_29_09_en.php.

Інформація про програму українською мовою – http://www.tempus.org.ua/uk/osvitni-programy-es-dlja-universytetiv-ta-
studentiv/erazmus-mundus-2009-2013/91--2009-2013.html.

ПУБЛІКАЦІЇ, ПЕРЕКЛАДИ

Видано наукову монографію „Непевний об’єкт бажання. Європа в українському політичному
дискурсі”

За підтримки Європейської програми Міжнародного фонду „Відродження” видано наукову монографію
„Непевний об’єкт бажання. Європа в українському політичному дискурсі”, авторами якої є доктор філологічних
наук Г. Яворська та кандидат філологічних наук, завідувач відділу сучасного Сходу Інституту сходознавства НАН
України, президент Центру близькосхідних досліджень О. Богомолов. Додаткова інформація за адресою
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=28617:-l-r&catid=28:news-euro&Itemid=32.

За інформацією Міжнародного фонду „Відродження”
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Електронний путівник з роз’ясненням Інструментів багатосторонньої співпраці та Тематичних
механізмів

Фінансований ЄС Інформаційний центр Європейського інструменту сусідства та партнерства (ЄІСП)
підготував нову публікацію з роз'ясненням Інструментів багатосторонньої співпраці та Тематичних механізмів, які
є складовою політики ЄС щодо сприяння змінам у країнах-сусідах. В електронній публікації на 9 сторінках,
виданій англійською, французькою, арабською і російською мовами, у простій формі розповідається про
різноманітні можливості фінансування, якими можуть скористатися зацікавлені сторони в країнах-партнерах
Південного і Східного регіонів Європейського сусідства.

Публікація містить короткі роз'яснення щодо кожного інструменту або механізму: якою є його мета, хто
може брати участь у його роботі, як здійснюється фінансування, яким є його бюджет, а також посилання на сайти,
де можна знайти докладну інформацію.

Електронний Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань щомісячно готується Бюро європейської інтеграції
Секретаріату Кабінету Міністрів України з урахуванням інформації центральних та місцевих органів виконавчої влади,

Представництва України при ЄС, Представництва ЄС в Україні та дипломатичних установ держав-членів ЄС, Громадської
експертної ради при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС.

Тел. (044) 256-67-36, 256-62-91, e-mail: bykova@kmu.gov.ua
Будь-яке використання матеріалів Інформаційного бюлетеня з євроінтеграційних питань допускається

за умови посилання на нього.
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